



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Минеральных водах начальник линейного отдела по энергообеспечению подозревается в получении взятки



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по материалам ОЭБ и ПК Минераловодского ЛУ МВД России возбуждено уголовное дело в отношении начальника Минераловодского линейного отдела «Северо-Кавказской Дирекции по энергообеспечению» структурного подразделения Трансэнерго – филиала открытого акционерного общества ОАО «Российские Железные Дороги». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что в марте 2018 года фигурант уголовного дела получил взятку от генерального директора энергетической организации в сумме 17 тысяч рублей за выполнение



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

работ по обеспечению постгарантийного периода автоматизированной системы коммерческого учета электроэнергии ОАО «РЖД» в границах Ставропольского края силами подчиненных подозреваемому сотрудников.

Следователь Минераловодского следственного отдела на транспорте продолжает сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, расследование которого продолжается.

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1540793>